

她纯粹而又执着的

爱情,能够顶住来自各方面的外在压力,却无法承受最心爱的人背叛!他跪在她的坟头上,悔恨交加泪水纵横,他再也无法澄清过去善意的谎言,只有他自己知道对她的爱到底有多深——

统筹:余自言
文字:罗国庆
交流方式:电子邮件

爱情不需要真实的谎言

“分手”成了大学毕业前的主要话题,可她却做出惊人决定

夜深了,吕凯静静地坐在桌前,看着散落在桌面的金银花,他大口大口地抽着烟,一根接着一根,并不停地摇头叹息。对于明天要去相亲的事,他很不情愿,仔细想来,这是自从女友和他分开后,在父母和媒人的安排下,第九次去相亲。不是他眼光高,也不是女孩们看不上他,因为一个承诺,他的心早已和离世的女友在天堂里时时刻刻地飘荡着。

吕凯认识小菲是在大学的最后一年,那年冬天,有一场雪下得特别大,班长就像“混小子”一样怂恿着

全班同学到操场上打雪仗,一开始,吕凯傻乎乎地追着男生打,即便有女生打他,他也不会还击。一阵兴高采烈后,吕凯突然向一名男生发起进攻,不料这名男生在吕凯扔出雪球的一霎那,迅速蹲了下去,雪球重重地打在了这位女生的眼睛上,看着她双手捂着眼睛蹲下,吕凯慌忙跑上前,不停地道歉,并扶着她去校医院,一路上嘘寒问暖,还好医生作出诊断:“无大碍,休息一下就好了。”

以后的日子里,吕凯不是请小菲吃饭,就是帮她提热水。偶尔,小

菲也主动约他去逛街、购物。渐渐地,两人成了一对幸福的恋人,生活上相互关心,学习上相互帮助。时间总是过得很快,当同学们还把脚步停留在幸福恋人的美好时刻时,大学生活马上就要结束了,大家都将各奔东西,踏上新的征程,开辟新的天地。一霎那,隔壁班的那对恋人分手了,睡在上床的哥们被女友甩了,同桌和女友分手了。一时间,“分手”成了毕业前的主要话题,就在大家议论着,是好聚好散,还是地久天长时,小菲做了一个惊人的决定,就是跟着吕凯回老家发展。

她执意要干农活,因为她只想和自己相爱的人同甘共苦

回到吕凯的家乡,二人开始为找工作四处奔波。干体力活,两个人都是刚出校门的学生,肯定不行。进校园或企业从事脑力劳动,必须通过考试,而且学历卡得很紧,本科优先,专科酌情录用。这种情况,对于刚专科毕业的他们来说,简直就是“千军万马挤独木桥”。两人换了几份工作,都没有找到合适的,眼看到了年关,吕凯一无所获,小菲的家人又催着她回家。四处碰壁、屡遭挫折的吕凯,经过深思熟虑,最终将发展特色农业,种植金银花的想法告诉了小菲,虽然得到小菲的支持,却遭到全家人的强烈反对。吕凯的家人一致认为,供他上大学

就是为了离开农村,过城里人的生活,没想到大学毕业又回家种地。

那年春节,为了躲避父母的埋怨和邻居的闲言碎语,吕凯七借八凑筹集了五万元钱,在离家百里的地方承包了五十亩山地,并在山底搭建两间板房。以后的每一天都是第一天的重复,翻地、除草、砌垒地坝,一个从未干过农家活的农村孩子,而今却成了一个专职农民。一次次看到吕凯磨出血泡的双手和憔悴的脸庞,小菲的心就像刀绞一样。两个人相互鼓励,相互照顾,就这样,经过品种引进、栽植,第一批金银花顺利下种。每天吕凯还是一样在田间劳作,小菲打下手,虽然吕

凯一万个不同意小菲干农活,但是,小菲还是执意要去,因为她只想和自己相爱的人同甘共苦,共享幸福。

然而,天有不测风云,就在快要收获的季节,吕凯的金银花全部患上白粉病,引起落花、凋叶,枝条干枯,几乎全部绝产。辛辛苦苦地忙碌,得到的却是一无所有。就当吕凯咬紧牙关,调整情绪,准备重整旗鼓的时候,小菲再次接到家人的电话,称母亲重病,要她速回。无奈之下,辛辛苦作一年的他们,不得不分开,虽然他们不愿意分开,但是百善孝为先,为了父母,只能离别。汽车开动的一瞬间,吕凯有一种不祥的预感,但他只说了一句,等你回来。

她成了很多男孩子追求的对象,但她总是婉言拒绝

回到家的小菲,看到母亲安然无恙,十分懊恼,并决定小住几天,再回到吕凯的身边,继续共同发展。然而接下来,小菲的家人轮番上阵,为小菲洗脑,让他赶快离开吕凯,安排她到很好的单位上班,不但受苦,还能有好的未来。起初,小菲意志坚定,不吃不喝,非要回去。但是后来,母亲的“苦肉计”彻底征服了小菲的底线。小菲的母亲,拿着装满农药瓶的瓶子,撂了一句话,你若敢回去,我就死给你看。小菲以为母亲是在开玩笑,没想到自己拉着行李没走多远,母亲竟然真的喝下了农药。还好抢救及时,没有生命危险。

小菲真的怕了,母亲为了能让自己留下,竟然选择了去死。于是,他把这一切告诉了吕凯,决定先按照母亲的安排去上班,等吕凯创业成功了,再让吕凯登门提亲。吕凯很高兴,一下就同意了。

在以后的日子,吕凯时常梦到小菲回来了,他紧紧地抱住小菲,醒来抱着的却是被子,枕巾被泪水打湿。虽然有电话,有网络,可以说话,可以看到彼此的笑脸,但是这种长距离的相思之苦,在深深地触动他们。为了这个承诺,吕凯下定决心,利用一年时间创业成功,然后去小菲家提亲。两人都在辛勤的努力

着,等待这个幸福日子的到来。

小菲在单位里工作很认真,人也很勤快,加上长得又漂亮,成了很多男孩子追求的对象,但她总是婉言拒绝了。有的男孩子甚至托领导到小菲家提亲,虽然小菲一再表示自己有心上人,但是那些男孩子还是穷追不舍。小菲的母亲看不下去了,认为小菲太天真,还在相信吕凯的甜言蜜语。于是,就让小菲赶快拿主意,早日和吕凯断了,尽快确定婚姻关系,免得夜长梦多。无奈之下,小菲把自己和吕凯的约定告诉了父母,只求他们能给吕凯一点时间,到时一定会给父母一个满意的答案。

对于没有能力的男人来说,放弃才能让最爱的人得到幸福

吕凯为了这个承诺,整天没白没黑地打拼,为的就是把金银花种植好、管理好,争取早日成功,去小菲家提亲,接回小菲。然而,屋漏偏逢连阴雨,喝口凉水也塞牙。就在金银花快要收获的时候,一场暴雨袭击,减产达三分之二,突如其来的灾难之潮,一个浪头直接把吕凯打到深渊。他几乎再也没有站起来的勇气,女友走了,花园完了,甚至还负债累累,他想到了死,想到了用离开来解脱。但是,想到他最爱的人,想到他们的约定,一种坚忍不拔的气力涌上心头,要活下去,哪怕是活出个样来给自己看。

离约定的时间越来越近,吕凯不但是身无分文,而且是负债累累。真的没有办法,很多次他都想把实情告诉小菲,说自己身无分文,但是又不敢说,怕失去最心爱的人。还有几天的时间,吕凯就该去见小菲的父母了,但是他告诉小菲,自己不想去了。此时,小菲一头雾水,明明说的好好的,为什

么突然变卦呢,一向十分信任吕凯的她,开始怀疑起来,分开还不到一年时间,为什么说变就变了呢?家人似乎看出小菲的心思,便不停地盘问起来,是不是吕凯变心了,这家伙真不地道,一下子,七嘴八舌地议论起来,这样小菲变得更没有信心了,开始呵斥吕凯。

吕凯顶着压力,失着自尊,电话里一言不发,想想过去的甜蜜生活,看看现在身无分文、负债累累,连自己都不能养活,又怎么能给小菲一个幸福的家。于是,他向小菲“坦白”,自从分开后,他喜欢上了网络,在虚拟世界里认识了“小雨”,而且聊得很投机,表示两人也曾见过面,并合成了一张两人的合影,用手机发给了小菲,并一再警告不要再打扰他们现在的生活,是他对不起

小菲,赶快找个好人嫁了吧。说完这些,吕凯已是泪流满面,内心对自己的恨和对小菲的爱,肝肠寸断。

二次创业失败的吕凯,又伤害了最爱的人,在持有原有土地使用权的基础上,外出打工还债。其实,他知道一月赚来的工资,对于还债来说,根本就是杯水车薪。但是他只有这样,心理才会好受些。在那段非人的打工生涯中,他无时无刻不在想着小菲,可他心里明白,对于一个没有能力的男人来说,放弃,才能让他最爱的人得到更多幸福。

对于他一生中最爱的人来说,他又能做些什么弥补过失呢?

三个月后,政府出台支持大学生创业资金扶持政策,吕凯不顾一切回到曾经“战斗”过的地方,又从亲戚朋友那里借来几万块钱,继续搞起金银花种植。回到这个曾经和最爱的人一起拼搏的地方,他的心疼如刀绞,到处都是小菲的身影、微笑,还有温柔的声音。他知道一切都晚了,在悔恨与痛苦的同时,也在暗自庆幸,因为只要成功,就能证明自己是一个执着的人,是一个锲而不舍的人。在综合过去经验的基础上,经过科学管理,精心呵护,第一批金银花成功交易,收益达10万元。当走出银行的一霎那,他内心五味杂陈泪流满面!

当晚,吕凯打开校内网,他想了解一下小菲的情况。准备和同学们分享创业成功的愉悦时,一条白色的挽联映入眼帘,写着“沉重哀悼刘菲同学”,还有照片和鲜花。吕凯不敢相信自己的眼睛,再仔细看一遍,一下子昏了过去。醒来,看到的还是那条挽联。

原来小菲受不了他的“坦白”,她没有想到自从分开后,在不到一年的时间里他竟然有了亲密的网友,更没想到他如此绝情,让她不要再打扰他们现在的生活,劝她找个好人嫁了吧。

小菲纯粹而又执着的爱情,能够顶住来自各方面的外在压力,却无法承受最心爱的人的背叛!

小菲受不了如此强烈地打击,整天以泪洗面,痛苦不堪,在短短的时间内患上了抑郁症,精神面貌、工作态度有了很大变化,微笑没了,说话少了,经常心不在焉,领导安排工作要嘱咐好几遍。终于,在一个雨后的黄昏,她骑着电动车闯了红灯,被一辆车撞飞十几米,当场死亡。

了解真相后,吕凯捶首顿胸痛不欲生,他连夜驾车去了小菲的家乡。次日清晨,汽车缓缓驶进村庄,几经打听,吕凯终于来到小菲的墓旁。此时此刻,他再也按捺不住痛苦的心,趴在坟头上放声大哭,所有的悔恨与泪水交织在一起,再也无法澄清过去的善意的谎言,只有他自己知道对小菲的爱到底有多深。

时间如同流水,慢慢走过。又是一年花开时,吕凯静静地坐在桌旁,看着散落在桌面上的金银花,仿佛看到了小菲像花儿一样的笑脸,小菲温柔悦耳的声音隐隐约约又从遥远的地方传来,似乎在诉说些什么……

可是对于他一生中最爱的人来说,他又能做些什么来弥补自己的过失呢?

爱情不需要真实的谎言!

哪怕是善意的,也是不可以的!因为纯粹的爱情容不得任何谎言!

投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

最情感QQ:1447602401

本版主持人:余自言

